

新郑播报 | 城事



作为丈夫他不够体贴 作为父亲他不太称职 作为党员 他决不让新郑形象受损

高峰是新郑市公共资源交易中心土地及产权交易科科长,也是一名党员,1979年出生在新郑市和庄镇辛集村一个普通农民家庭。1999年参加工作以来,他一步一个脚印,不管遇到多少困难,他都努力克服。因为在他看来,干一行、爱一行、精一行,成为本专业本行业行家能手,精业才有底气、工作才能出新彩。
新郑播报 李显文 文/图



工作中的高峰

受命组建新队伍 努力工作获认可

2009年9月,新郑市准备筹建市公共资源交易中心,高峰经所在单位推荐,新郑市纪委考察、组织部批准,抽调至中心筹建办公室工作。面对新的工作岗位和工作内容,他感到光荣却也倍感压力。“这是个新单位,很多流程都得自己先摸索。”高峰说。

初期高峰被分配到文字材料组。为了尽快进入角色,他通过网上查资料、向老同志虚心求教等方式,不断学习各项交

易业务知识,提高写作能力。不管写什么材料,要写就写好写精,这是他对对自己的要求。

短短两个月,他先后完成了交易中心徽标的设计,起草了多个重要的专业性业务指导文件,牵头编撰《规范公共资源交易 打造阳光政务》一书,得到了新郑市领导的充分肯定和办公室领导同事的一致认可,为2010年1月公共资源交易中心正式运行奠定了坚实基础。

大胆创新科学操作 阳光平台实现交易“双丰收”

2012年4月,根据工作需要,高峰被调任到新郑市公共资源交易中心土地及产权交易科科长。土地交易科负责全市范围内国有建设用地使用权招标采购挂牌出让工作,土地挂牌出让事关项目建设和经济发展大局。

高峰常常告诫自己:“决不让工作事项在我这里耽误,决不让工作差错在我这里发生,决不让基层群众在我这里遇冷,决不让不良风气在我这里出现,决不让新郑形象在我这里受损。”

2012年,中心共办理土地交易118宗,成交金额达25.27亿元。2013年办理土地交易202宗,成交金额达79.84亿元,溢价共计1.8亿元,确保了如华南城、光明乳业、雪花啤酒、好想你红枣综合产业园、华商汇等全市重大项

目顺利推进,为项目及早开工赢得了时间。

“干一行、爱一行、精一行,成为本专业本行业行家能手,精业才会有底气,工作才能出新彩。”在高峰的带领下,土地及产权交易科以争创“学习型科室”为目标,打造“三型”科室(学习型、团结型、责任型科室)。

高峰说:“土地挂牌工作,程序复杂、环节严谨,备受社会关注。怎样规范交易程序,依法依规办理,我们大胆探索,创新实施了‘一告知、两承诺、三统一、四标准’的‘一二三四’系列交易新举措。”2012年12月至2013年1月底,短短40多天,高峰和同事共受理土地交易批件136宗,相当于2010年、2011年两年受理的土地交易宗数之和。

为了工作不顾家 妻子体谅倍感欣慰

高峰回忆,在办理“136批件”那段时间,他4岁的女儿因脓毒败血症发高烧住进了医院,病情发展迅速,出现了间歇性昏迷,当时医生让赶快转院。

“妻子给我打电话哭着告诉我,女儿两天都没怎么吃东西,让我请几天假来看看孩子。我那时正忙着办理土地交易手续,如果耽搁的话就有可能耽误几家企业的项目进展。”正值挂牌宗地报名的关键时期,时间紧任务重且宗地情况复杂,高峰只能很无奈地在电话里跟妻子解释。他又何尝不想守在女儿身边呢。

祸不单行。那段时间,高峰的颈椎病病情加重,引起了严重的睡眠障碍,医生建议住院治疗。可在这特殊时期,他只能自己先买了些药吃着,咬咬牙挺住,忙过这一段再说。

在女儿住院的10多天里,都是妻子一个人在郑州照顾,直至出院他都没有陪在女儿身边一天。他说:“在工作岗位上,我也许是一个合格的党员、工作人员,但在家里,作为丈夫,我不够体贴;作为父亲,我不太称职。因为有了妻子的体谅和不辞辛苦,我才能把工作做得更好。”

调纠纷 解民事 新建路办事处积极应对“争路”事件

近日,“新郑市南街社区日月同辉五巷居民商户争路用石块堵路”一事见报后,新建路办事处高度重视,立即组织相关工作人员对该巷道进行了清理,并对此事进行调查调解。

新郑播报 苏云砚 文/图



清理后的小巷

10多人干了4个小时路清理出来了

据环卫所工作人员讲,其实同辉五巷争路这件事他们早就知道,几个月前刚调解过一次矛盾,当时清理石块动用了一辆铲车和一辆垃圾清运车。

这次居民用于堵住巷道的石块砖渣较多,下雨形成积水、出行更加不便。为加快清理工作进程,确保巷道正常出行,此次清扫环卫

部门派出一台铲车、两辆垃圾清运车,但是因为巷道狭窄、砖渣摊铺面积较大,铲车无法转头,只能用建筑工地上那种小推车一车车先拉出来,然后再装运到垃圾清运车上,很是费时费力,10多人干了将近4个小时才清理干净。另外,对墙壁上涂画的不文明用语也进行了冲洗和刷白。

居委会调解 双方争论已经平息

南街社区日月同辉五巷居民与商户因对同辉五巷这条巷道归属权意见不一,部分居民认为道路是上世纪90年代买房时的小区道路,商户来回过车不安全,不能在此经营。商户认为当时买临街大院房,已经付过费用,有正当经营权。双方各执一词、争论不休,才会产生居民两次自堵家门路、双方出行均不便的场面。目前,经过信访办、南街街道居委会调解,双方争论已经平息。

在此小记要多说一句,邻居碰碰摩擦,堵路不是好方法,解铃还需系铃人,古人让地三尺传佳话,今人何不和睦睦、仁爱待人呢?

园林中心集中整治 炎黄广场占道摊位

还居民一个整洁、卫生、舒适的生活环境



干净整洁的广场

整顿影响市容现象

炎黄广场办公室针对反映强烈的占道经营、影响市容秩序的问题进行了整顿。在整治行动中,广场办组织精干人员对广场内流动摊贩进行说服教育,要求各流动摊贩自觉遵守广场管理规范,服从管理。对不听劝阻的流动摊贩,将按照相关规定予以强制清理。此次整治采取疏堵结合的方式,在工作人员的耐心劝导及炎黄广场管理规范的约束下,摊主表示服从工作人员的管理,愿意配合拆除摊位。

广场实行全天候管理

为了确保流动摊贩专项整治取得实效,下一步广场办将加大宣传力度,利用电子大屏幕定期播放《炎黄广场管理规范》,禁止在广场内摆摊设点。同时,落实具体责

任,强化管理,全天候不间断巡查,高峰时期加派人手,加强巡查管理和清扫保洁力度,防止反弹,遏制占道经营现象。

由于炎黄广场是人口流动比较密集的市区中心广场,园林广场办20多名工作人员和负责广场内卫生的环卫人员每天都是全天候管理,维护广场秩序和整治卫生。工作人员呼吁,炎黄广场为公众休息、游玩的地方,广场附近有两座公共厕所供市民使用,希望市民朋友爱护广场卫生,不要随地大小便,乱扔垃圾,给工作人员增加负担。

通过整治,炎黄广场的环境秩序得到一定改善。新郑市园林中心今后还将对广场内流动摊贩进行不定期集中巡查、整治,为广大市民营造一个整洁、卫生、舒适的生活环境。

新闻后续